

РІШЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада ДФ 26.709.072 у Національному університеті оборони України Міністерства оборони України, м. Київ, 31 липня 2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 – «Освіта/Педагогіка» на підставі прилюдного захисту дисертації «Формування управлінської компетентності майбутніх фахівців з фізичної культури і спорту Збройних сил України» за спеціальністю 011 – «Освітні, педагогічні науки».

Шостаку Роману Григоровичу 1980 року народження, громадянину України, освіта вища:

закінчив у 2002 році Харківський військовий університет за спеціальністю «Комплекси і системи зенітного озброєння», здобув кваліфікацію інженера-радіотехніка, офіцера військового управління тактичного рівня,

у 2019 році – Національний університет оборони України за спеціальністю «Забезпечення військ (сил)» здобув кваліфікацію магістра за спеціалізацією «Організація інформаційно-пропагандистського забезпечення військ (сил) та ідеологічна робота у військах», офіцер оперативно-тактичного рівня.

Проходить військову службу на посаді ад'юнкта науково-методичного центру організації наукової та науково-технічної діяльності Національного університету оборони України Міністерства оборони України, м. Київ, з вересня 2019 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті оборони України, Міністерство оборони України, м. Київ.

Наукові керівники – полковник Петрачков Олександр Валерійович, кандидат педагогічних наук, доцент, Національний університет оборони України, начальник навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій; Ярмач Олена Миколаївна, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Національний університет оборони України, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії наукового супроводження розроблення нормативів і стандартів з фізичної підготовки і спорту науково-дослідного центру проблем фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій.

Здобувач має 15 наукових публікацій за темою дисертації, з яких: 1 стаття в періодичному науковому виданні зарубіжної держави, яка входить у міжнародну наукометричну базу Scopus; 1 колективна монографія; 3 статті у наукових фахових періодичних педагогічних виданнях України; 1 стаття в періодичному науковому виданні зарубіжної держави, яка входить до Організації економічного співробітництва та розвитку та/або Європейського Союзу; 3 акти впровадження результатів дисертаційного дослідження у практичну діяльність, 9 тез доповідей.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Свистун В. І., доктор педагогічних наук, професор, Національний

університет оборони України, провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу розвитку фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту науково-дослідного центру проблем фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій, наголосила на необхідності використання практичних результатів дисертації та їх реалізацію у роботі інших підрозділів у сфері безпеки та оборони;

Оленєв Д. Г., доктор педагогічних наук, доцент, Національний університет оборони України, начальник науково-дослідного центру проблем фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій, підкреслив потужний прикладний аспект роботи, тому здобувачу рекомендовано якомога швидше розробити відповідне методичне забезпечення для впровадження в освітній процес;

Вербин Н. Б., кандидат педагогічних наук, доцент, Національний університет оборони України, начальник кафедри теорії, методики та організації фізичної підготовки і спорту навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій, зазначив, що управлінська компетентність майбутніх офіцерів-фахівців фізичної підготовки та спорту Збройних сил України є важливою складовою професійної суб'єктності офіцера, а також наголосив на тому, що здобувач запропонував потужний математичний апарат для аналізу емпіричних результатів;

Грибан Г. П., доктор педагогічних наук, професор, Житомирський державний університет імені Івана Франка, професор кафедри фізичного виховання та спортивного вдосконалення, без зауважень;

Пронтенко К. В., доктор педагогічних наук, професор, Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова Міністерства оборони України, професор кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту підкреслив, що управлінська компетентність є важливим елементом формування офіцера та передумовою успіху в його професійній діяльності.

Результати відкритого голосування:

“За” 5 членів ради,

“Проти” — членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Шостаку Роману Григоровичу ступінь доктора філософії з галузі знань 01 – «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 011 – «Освітні, педагогічні науки».

Голова спеціалізованої
вченої ради ДФ 26.709.072



Валентина СВИСТУН